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COMISIÓN DE DEPORTES Y TRANSPARENCIA 
 

XI LEGISLATURA 
 

ACTA Nº 2/2021, DEL DÍA 15 DE FEBRERO DE 2021 
 
 
 

ASISTENTES 
 
ILMO. SR. D. MIGUEL DÍAZ MARTÍN 
ILMA. SRA. Dª. SONIA CONEJERO PALERO 
ILMO. SR. D. PEDRO MARÍA CORRAL CORRAL 
ILMO. SR. D. ENRIQUE RICO GARCÍA HIERRO 
ILMO. SR. D. NICOLÁS RODRÍGUEZ GARCÍA 
ILMO. SR. D. RAFAEL GÓMEZ MONTOYA 
ILMO. SR. D. JAVIER GUARDIOLA ARÉVALO 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA YOLANDA ESTRADA MADRID 
ILMO. SR. D. JAIME MIGUEL DE LOS SANTOS GONZÁLEZ 
ILMA. SRA. Dª. PALOMA TEJERO TOLEDO 
ILMO. SR. D. MATÍAS DE LA MOTA MARTÍNEZ 
ILMO. SR. D. YAGO MAHÚGO CARLES 
ILMO. SR. D. ENRIQUE MARTÍNEZ CANTERO 
ILMO. SR. D. ALBERTO OLIVER GÓMEZ DE LA VEGA 
ILMO. SR. D. JAVIER PÉREZ GALLARDO 
ILMO. SR. D. ÍÑIGO HENRÍQUEZ DE LUNA LOSADA 
ILMO. SR. D. FRANCISCO JAVIER CAÑADAS MARTÍN 
 
LETRADA: Dª BLANCA CID VILLAGRASA 

 
 
 
 En Madrid, siendo las dieciséis horas y cuatro minutos, del día quince de febrero de 
dos mil veintiuno, se reúnen en la Sala José Prat los Ilustrísimos Señores Diputados 
anteriormente relacionados, con el fin de celebrar reunión de la Comisión de Deportes y 
Transparencia debidamente convocada al efecto. 
 
 La Ilma. Sra. Vicepresidenta abre la sesión saludando a todos los presentes y pasa a la 
primera cuestión preliminar. 
 
 Pregunta por el artículo 64.2 del Reglamento de la Asamblea si hay sustituciones en los 
Grupos Parlamentarios. 
 
 No se producen. 
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 Da paso al primer punto del orden del día. 
 
 PUNTO PRIMERO: Designación Presidente de la Comisión. 
 
 La Ilma. Sra. Vicepresidenta solicita al Grupo Parlamentario de Ciudadanos que diga el 
Diputado que propone como Presidente de la Comisión. 
 
 El Portavoz del Grupo Parlamentario de Ciudadanos, Ilmo. Sr. D. Matías de la Mota 
Martínez propone al Ilmo. Sr. D. Miguel Díaz Martín. 
 
 La Comisión acepta por asentimiento. 
 
 La Ilma. Sra. Vicepresidenta da la bienvenida al nuevo presidente y le ruega que ocupe 
su lugar en la Mesa. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Miguel Díaz Martín ocupa su lugar en la Mesa y agradece a la Comisión 
su  nombramiento y manifiesta que espera estar a la altura. 
 
 Seguidamente da paso al segundo punto del orden del día. 
 
 

PUNTO SEGUNDO: PCOC 172/21 RGEP 1592 a iniciativa del Sr. D. Alberto Oliver 
Gómez de la Vega, Diputado del Grupo Parlamentario Más Madrid en la Asamblea 
de Madrid, al Gobierno, valoración que hace el Gobierno sobre la elaboración de 
estudios y propuestas de optimización de potencias eléctricas contratadas y de 
caudales diarios máximos de gas natural y la colaboración en proyectos de 
eficiencia energética y fomento de prácticas de ahorro, competencia de la 
Vicepresidencia, Consejería de Deportes, Transparencia y Portavocía del 
Gobierno conforme a lo dispuesto en el Decreto 281/2019, de 29 de octubre, en su 
artículo 10 apartado 4. 

 
 Formula la pregunta el Ilmo. Sr. D. Alberto Oliver Gómez de la Vega. 
   
 Contesta en representación del Gobierno, el Ilmo. Sr. D. Francisco Lara Casanova, 
Viceconsejero de Transparencia. 
  
 En réplica interviene el Ilmo. Sr. D. Alberto Oliver Gómez de la Vega. 
   
 En dúplica interviene el Ilmo. Sr. D. Francisco Lara Casanova, Viceconsejero de 
Transparencia. (El Ilmo. Sr. Presidente le informa que se ha agotado su tiempo). 
   
 Interviene en su segundo turno de réplica el Ilmo. Sr. D. Alberto Oliver Gómez de la 
Vega. Aunque ha finalizado su tiempo, el Ilmo. Sr. Presidente le da la palabra muy 
brevemente. 
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 Finaliza el debate el Ilmo. Sr. D. Francisco Lara Casanova, Viceconsejero de 
Transparencia. 
 
 

PUNTO TERCERO: C 265/21 RGEP 2053 de la Sra. Directora General de 
Transparencia, Gobierno Abierto y Atención al Ciudadano, a petición del Grupo 
Parlamentario Socialista, al objeto de informar sobre informar sobre su gestión, 
en el ámbito de sus competencias, en la Comunidad de Madrid. (Por vía del 
artículo 210 del Reglamento de la Asamblea) 

 
 Inicia la comparecencia el Ilmo. Sr. D. Enrique Rico-García Hierro, del Grupo 
Parlamentario Socialista, autor de la iniciativa, al objeto de fijar las razones que motivaron 
la misma. 
 
 A continuación comparece explicando lo solicitado la Ilma. Sra. Dª María Rubiños Gil, 
Directora General de Transparencia, Gobierno Abierto y Atención al Ciudadano, por un 
tiempo máximo de diez minutos. 
  
  (El Presidente le llama al tiempo por dos veces). 
 
 Seguidamente intervienen los Grupos Parlamentarios, de menor a mayor, haciendo 
observaciones, formulando nuevas preguntas o manifestando sus posiciones: 
 

- -Por el Grupo Parlamentario de Unidas Podemos Izquierda Unida Madrid en Pie, 
interviene su Portavoz, el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Cañadas Martín. 

- Por el Grupo Parlamentario Vox en Madrid, interviene su Portavoz, el Ilmo. Sr. D. 
Íñigo Henríquez de Luna. 

- Por el Grupo Parlamentario Más Madrid, interviene su Portavoz, el Ilmo. Sr. D. 
Alberto Oliver Gómez de la Vega. 

- Por el Grupo Parlamentario de Ciudadanos, interviene su Portavoz, el Ilmo. Sr. D. 
Enrique Martínez Cantero. 

- Por el Grupo Parlamentario Popular, interviene su Portavoz, la Ilma. Sra. Dª María 
Yolanda Estrada Madrid. 

- Por el Grupo Parlamentario Socialista, interviene su Portavoz, el Ilmo. Sr. D. 
Enrique Rico-García Hierro. 

  
 Contesta a lo requerido por los Grupos Parlamentarios la Ilma. Sra. Dª María Rubiños 
Gil, Directora General de Transparencia, Gobierno Abierto y Atención al Ciudadano. 
 (El Ilmo. Sr. Presidente le llama al tiempo por una vez). 
 
 Seguidamente el Ilmo. Sr. Presidente pregunta a los Grupos Parlamentarios si quieren 
hacer uso de su turno de réplica. 
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- El Portavoz del Grupo Parlamentario Vox, Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna, 

hace uso de su turno de réplica por tres minutos. 

(El Ilmo. Sr. Presidente le llama al tiempo por una vez) 

- El Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid, el Ilmo. Sr. D. Alberto Oliver 

Gómez de la Vega, hace uso de su turno de réplica e interviene durante tres 

minutos. 

- El Portavoz del Grupo Parlamentario de Ciudadanos, el Ilmo. Sr. D. Enrique 

Martínez Cantero, hace uso de su turno de réplica por tres minutos. 

- La Portavoz del Grupo Parlamentario Popular, la Ilma. Sra. Dª María Yolanda 

Estrada Madrid, hace uso de su turno de réplica por tres minutos.  

(El Ilmo. Sr. Presidente le llama al tiempo por una vez). 

- El Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, el Ilmo. Sr. D. Enrique Rico-García 

Hierro, hace uso de su turno de réplica por tres minutos. 

  
 Finaliza la comparecencia la Ilma. Sra. Dª María Rubiños Gil, Directora General de 
Transparencia. 
 
 

PUNTO TERCERO: Ruegos y preguntas. 
 
 No se producen. 
 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las diecisiete horas 
y cuarenta y ocho minutos, en el lugar y fecha anteriormente señalados. 
 
 

Vº Bº 
EL PRESIDENTE 

  EL SECRETARIO 

    

    

    

Fdo.: Miguel DÍAZ MARTÍN Fdo.: Pedro María CORRAL CORRAL 

 


